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PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE
DU 2IANVTER 2023

L'an deux mil vingt-trois et le deux janvier,

Ies associés de la société < MATIS INVEST > se sont réunis en assemblée générale extraordinaire, au
siège social, sur convocation faite par le Gérant.

Sont présents :

Monsieur Christopher MAILLACH
propriétaire de neuf cent quatre-vingt-dix-neuf parts sociales, ci.. 999 parts

Madame Coraline MAGE
propriétaire d'une part sociale, ci I part

Total des parts présentes ou représentées : .... I 000 parts
sur les I 000 parts sociales composant le capital social.

Monsieur Christopher MAILLACH préside la séance en qualité gérant associé.

Le Président constate que tous les associés sont présents ou représentés ; en conséquence, I'assemblée
peut valablement délibérer.

Le Président dépose sur le bureau et met à la disposition de I'assemblée :

le rapport de la gérance ;

le texte des projets de résolutions.

Conformément aux dispositions réglementaires, le texte des résolutions et le rapport de la gérance,
ont été tenus au siège social à la disposition des associés oir ils ont pu en prendre connaissance ou
copie.

L'assemblée sur sa demande lui donne acte de sa déclaration et reconnaît la validité de la convocation.



Puis le Président rappelle que I'assemblée est réunie à I'effet de délibérer sur I'ordre du jour suivant :

f'ransfert du siège social

Modification de l'adresse des associés

Modification corrélative des statuts

Pouvoirs en vue des formalités.

Puis le Président donne lecture du rapport de la gérance et ouvre la discussion

Personne ne demandant la parole, le Président met successivement aux voix les résolutions inscrites à

l'ordre du jour.

PREMIERE RESOLUTION _ TRANSFERT DU SIEGE SOCI.AI ET MODIFTCATION DE I'ADRESSE
DESASSOCIES

L'assemblée générale extr:aordinaire, décide de transférer, à compter du 1". janvier 2023, le siège social

de la société ainsi que le domicile des associés, acftrellement fixé au : 477 Avenue André et Denis
Pellissier - 13210 SAINT REMY DE PROVENCE, à I'adressc suivante :

B0 Âvenue des Dorthes

13630 EYRAGUES

La collectivité des associés prencl acte que la première page des $tatuts ainsi que I'article 4 des statuts
seront modifiés en conséquence.

Cette résolution, soutnise au vote, est adoptée à I unanimité.

DETIJilEME RESOTUTTON - MODIFTCATION CORRELATIVE DES STATUTS

L'assemblée générale des associés décide de mettre à jour les statuts suite à I'adoption de la résolution
qui précède.

La première page des statuts ainsi que I'articles 4 sont modifiés ainsi qu'il suit :

Nouvelles mentions :

( MAffiSII'IWST
Société Ciuile

au capital de I 000€lros
Siège social : 80 Aveaue des Dorthes

lSffiOEYRAGWS

STATUIS
MTSAIOUR



Les soussignés :

1) - Monsiew IVîAILLACH Christopher né le l0 aotit 1989 à Avignon (84, de nat:ionalité française,

domicilié 80 Avenue des Dorthes - 13630 EYRAGUES, soumis à un Pacte civil de solidarité conclu

avec Madame Coraline MAGE Ie 28 juillet 2017 au greffe du Tilbunal d'Instance de Cayenne

2) - Madame IVIAGE Conline née le 26 avril 1990 à Ailes (13), de tationalité française, detneunnt
80 Avenue des Dorthes - 13630 EYRAGUI'9, soumis à un Pacte civil de solidarité conclu avec

Monsieur Christopher MAILLACH Ie 28 iuillet 2017 au greffe du Tribunal d'Instance de Cayenne,

o &f[eLE4 - SIEGE SOCIAL

A la constitution de la société, Ie siège social était frxé : 477 Avenue André et Denis Pellissier * 13210

SA]NT REMYDE PROVENCE,

Suivant' résolution dc I'assemblée génâale extraordinait'e en date du 2 janvier 2023, le siège social a

été translilté au : B0 Avenue des Dorthes - 13630 EYRAGUES.

Il peut être transféré en tout autre endroit de Ia ntême ville ou du même départetnent par simple
décision de Ja gérunce et partout aiileurs par décision collective extnordinaire. >

Le reste des articles sans modification

Cette tésolution, sotunise au vote, est adoptée à lfunanintité.

TROIS-IEME RESOTUTION _ POWOIRS EN vUE DES FORT{AUTES

L'assernblée générale confère tclus pouvoirs au porteur d'une copie ou d'un extrait du présent procès-

verbal à I'effet d'accomplir toutes les formalités légales.

Cette résolution, sountise au vote, est adoptée à l'unanintité,

Plus rien n'étant à I'ordre du jour, la séance est levée.

De tout ce que dessus il a été dressé le présent procès-verbal qui, après lectute, a été signé par

I'enscmble des associés,

Monsieur Christopher MAILLA,CH Madome Coraline MAGE



STATUTS

MTSAIOUR

MATIS INVEST
Société Civile

au capital de I 000 €uros

Siège social ; 80 Avenue des Dorthes

13630 EYRAGUES

suivant résolutions de I'assemblée générale extraordinaire du 2 janvier 2023
(article 4)



Les soussignés :

1") - Monsieur MAILLACH Christopher né le 10 août 1989 à Avignon (84), de nationalité française,

domicilié 80 Avenue des Dorthes - 13630 EYRAGUES, soumis à un Pacte civil de solidarité conclu
avec Madame Coraline MAGE le 28 juillet 2017 au greffe du Tribunal d'Instance de Cayenne

2') - Madame MAGE Coraline née le 26 avril 1990 à Arles ( 13), de nationalité française, demeurant 80
Avenue des Dorthes - 13630 EYRAGUES, soumis à un Pacte civil de solidarité conclu avec Monsieur
Christopher MAILLACH le 28 juillet 2017 au greffe du Tribunal d'Instance de Cayenne

Ont établi airrsi qu'il suit les statuts d'rute société civile qu'ils sont convenus de constituet'entre
eux et avec toute autre personne qui vienclrait ultérienrement à acquér'ir la qualité d'associé.

TITRtr PREMIER. - FORME. OBJET. DENOMINATION. SIDGE. DURtrE.

ARTICLE 1 - FORMA

Il est formé par les prcsentes enhe les propriétaires de parts sociales ci-après créées et celles
qui pourront l'être ultérieurerrlent, une société civile régie par les dispositions du Title IX du
Livle III du Code civil, du décret n" 78-704 du 3 juillet 1978 et par toutes les dispositions
légales ou régleurentaires applicables en paleille matièrc airrsi que pal les présents statuts.

ARTICLE 2 - OBJtrT

La Société a pour obiet :

- la prise de participation minolitaile ou majoritaire dans toutes sociétés civiles ou
couunerciales, solls toutes ses fomres,

- La réalisation de tortte opération fir'rancière y compris imrnobilière, I'empioi de fonds et
valenrs, la prise de participation directe ou indirecte dans toute entreprise ;

- L'acquisition, la propriété, l'échange, l'admiuistration et la gestion de tout placement tel que
valeurs tnobilières, titres, dloits sociaux, parts d'intér€ts cle tonte natnre y compl'is les
instt'uments financiers à temre et les opérations assimilées ;

- Et généralemerrt tontes opérations quelconclues p<luvant se rattacl'rer directement otr
inditectenent à I'objet ci-dessus défini, pourvu que ces opérations ne modifrent pas le
caractère civil cle la Société.

ARTICLE 3 . DENOMINATION

.1
L

La dénomination de la Société est : MATIS INVEST



Datts lous les actes et docurnent.s érnanarrt de la Société et destinés aux tieLs, la dénoniination
sociale doit, si elle ne les contieut pas, être précédée ou suivie immédiatement des mots
"société civile" suivis cle I'indication du capital social, en vel'tu des dispositions cle I'article 32
du décret du 3 juillet 1978 précité.

La Société indiquera sur ses factures, notes de cornmancle, tarifs et documents publicitaires
ainsi que srtr toutes correspondances et tous récépissés concernant son activité et sigrrés par
elle ou en son non1, son numéro d'icTenti{ication accompagné de la rneution RCS suivie clu
uom de la ville oit se trouve le gleffe oir elle est immatriculée, confolmélnent aux dispositions
de I'article R.123-237 du Code de conrrnerce.

ARTICLI,4 - SIDGE, SOCIAL

A la constitution de la société, le siège social était fixé 477 Avenue André et Denis Petlissier - 13210
SATNT REMY DE PROVENCE.

Suivant résolution de l'assemblée générale extraordinaire en date du 2 janvier 2023,1e siège social a été
transferé au : 80 Avenue des Dorthes - 13630 EYRAGUES.

il peut être tt'ansferé en tout autle eudroit de la même ville ou du même dépaltement par
silnple décision de la gélancc, et partout ailleurs pal décision collective extraordinaire.

ARTICLE 5 - DUIUTE

La duréc de la Société est fixée à 99 années à compter de la date de son inrmatriculation au
Registre du commetce et des sociétés, sauf dissolulion anticipée ou plorogation.

TITRE II.. APPORTS. CAPTTAL SOCIAL. MODIFICATIONS DU CAPITAL

ARTICLE 6 - APPOITTS

Le capital social est constitrié par les apports en nrmréraire suivants :

Mr MAILLACH Chlistopher
Mme MAGE Coraline.,,.....

999 €uros
I €nro

Soit au total I 000 €uros

Lesquelles sommes ont été intéglalement versées atr crédit d'un compte ouvert au nom de la
société en formation à la Banque Populaile Auvelgne Rhône Alpes Agence de GAP ainsi
qu'en atteste un certificat de ladite Banque,

J



ARTICLE 7 - CAPITAL SOCIAL

Le capital social est fixé à Mille €uros (1000 €uros),

Il est divisé en 1000 parts de I €uro chacuue, lesquelles sont attribuées comme suit :

- Mr MAILLACH Cluistopher à concumence de

- Mtne MAGE Coraline, à çoncurrence de

999 pafts sociales

I part sociale

Total égal au nonbre de parts composant le capital social 1.000 parts sociales

ARTICLE 8 - MODIFICATTONS DU CAPITAL SOCIAL

1. Le capital social peut, sur décision de I'Assemblée Génér'ale Extraordinaire, être augmenté
par la cleation de parts nouvelles ou pat l'élévation du rnontant nominal des parts existantes,
soit att rnoyen d'apports en numéraire ou en nature, soit par cornpensation avec des créances
liquides et exigibles sur la Société, soit par incolporation de bénéfices ou réseles.

2. Il peut égalenrent être réduit, sur décision de I'Assemblée Générale Extraoldinaire, au
moyen de I'annulation, du tentbourselnent ou dn rachat des parts existantes ou de leur échange
contre de nouvelles parts d'tut ntontant identique ou inférietrr, ayant ou non la même valeur
nonrinale.

TrrRE rrr. - PÀnïs socIALEç, IIR0II$ nT 0BLIGATIONS pES ÂSSOCIES

ÀRTICLE 9 - R.EPRJ'SENTATION DES PARTS SOCIALES

Les palts sociales ne peuvent être repr'ésentées par des titres négociables. Le droit de chaque
associé résulte seulement des présents statuts et des actes nltérieurs modifiant le capital social
ou corutatatrt des cessions régulièrement consenties.

Une copie, certifiée conforme pal le gérant, de ces documents sera rlélivree à tout associé qui
en fem la demande.

ARTTCLE 10 - DROITS ET OBLIGATIONS ATTACHES AUX PARTS SOCIALES

1- Dloits aux bjné-f,ces. obliqations aux oertes

Chaque palt sociale clonne à son pr<lpriétaire nn droit égal dans les bénéfices de la Société et
dans tont l'actif social.
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A l'égard des tiers, les associés repondent indéfiniment des dettes sociales à proportion cle leur
part dans le capital social à la date de I'exigibilité ou au jour de la cessation des paiements.

Les créanciers ne peuvent poursuivrc le paiement des dettes sociales contre un associé
qu'après avoir préalablement et vainement poursuivi la Société.

2 - Dloit de comntunication et cl' intervention dans la vie sociale.

Outre le droit cf information amruel à I'occasion de l'approbation des conrptes visé ci-après, les
associés ont le dloit d'obtenir, au moins rme fois pal' an, communication des livres et
documents socianx.

L'associé pourra pr'endre lui-même, au siège social, cornrnunication cle tous les livres et
doctmeuts sociaux, des contrats, facttues, correspondanoes, procès-verbaux et plus
généralement de tout document établi par la Société ou ïeçu par elle, confounément aux
dispositions de I'alticle 48 du décret78-704 du 3 juillet 1978.

Chaque associé peut poser toutes questions écrites concernant la geslion de la Société, atr

gér'ant de celle-ci qui devla répondre dans le délai d'un mois, confounément aux clispositions
de l'article 1855 du Code civil.

'lout associé peut participer aux décisions collectives et y voter, dans les conditions r:elatées

ci-après,

3.- Ilansmissi-o! des droits et obligations des associés.

Les dloits et obligations attachés à chaque part la suivent dans quelque rrrain qu'elle passe, La
propliété d'une part emporte, de plein droit, adhésion aux statuts et aux décisions cle

I'assernblée générale.

ARTICLE 11 .INDIVISIBILITE DIiS PARTS SOCIALES

Les parts sociales sont irrdivisibles à l'égald de la Société qui ne recomaît qu'un senl
propriétaire ponr chaque part,

Les copropriétaires inclivis sont tenns de désignel l'un d'entre eux poul les repr'ésenter auprès
de la Société ; à défaut d'entente, il appartient à I'indivisaire le plus diligent de f.1il'e clésigner
par voie de justice un marrdataile chalgé de les représenter, confolmément aux dispositions de

I'article 1844 du Code civil.

Si ture ou plnsieurs parts sont grevées d'usnfnrit, le droit de vote appaftient exclnsivenrent au
nu-propriétaire.

Toutefois, dans tons les cas, le nu-propriétaile a le droit de participel' aux assenrblées
générales et se ven'a conrmuniquer les rnômes documenls d'inforsration que cerx tmnsmis an

nu-plopriétaire,
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AIùTICLE 12 - COMPTtr,S COURANTS

Outte leurs apports, les associés poun'ont vel'selou laisser à disposition de la Société toutes
solilmes dont elle pourrait avoir besoin, Ces solllmes sont inscrites au cr'édit d'un compte
ouvert arr nom de I'associé.

Le ntontant maxilmun desdites sornules, les conditions de leur rernboursement, la fixation des
intérêts sont fixés par accord entre la gérance et les intéressés.

TrTRE rV. - CESSION. TMI\ISMISSrOi\_RETRATT ET NANTTSSEMENT DES
PARTS SOCIALES

AITTICLE 13 - CESSION NT TRANSMISSION DNS PARTS SOCIALNS

1 - Cession entre vifs.

Toute cession de parts doit ôhe constatée par un acte notalié ou sous seings privés.

Pour êhe opposable à la Société, elle doit lui être signifiée par exploit d'lmisiier ou être
acceptée par elle dans urr acte notarié.

Pour êtte opposable aux tiers, elle cloit en outre avoir été déposée an greffe, en arrlexe arl
Registle cltr commerce et cles sociétés.

Lorsque deux épottx sont simnltanément meinbles de la Société, les cessions faites par I'un
d'eux à I'atttre doivent, potr être valables, résulter d'un acte notarié ou d'trn acte sons seing
privé ayant acquis date certaine autrement que pal' le décès du cédant, en application des
dispositions de l'alticle l86l du Code civil.

Les parts sociales ne peuvent être cédées qu'avec un agrément clonné dans les conditions ci-
dessotts, et ce, urême si les cessions sont consenties à un associé, au corrjoint ou à des
ascendants ou descenclants du cédant.

L'agtéurent des associés est donné dans la fonne et les conditions d'nne clécision collective
exhaoldinaire.

Le projet de cession est rrotifié à la Société et à chacun cles associds, accompagné de la
demande d'agrément, par acte extrajudiciaire ou par lettre recommandée avec demancle d'avis
de réception.

L'assemblée statue dans les deux mois suivant la notification à la Société du projet de cession
et sa décision est notifiée aux associés pat lethe recomrnandée avec clemande d'avis de
réception, dans les quinze jours.

En cas de refi.rs d'agrcment, chaqne associé peut se porter acquérenr des parts. Lolsque
plttsieurs associés expriment leur volonté d'acquériL, ils sorrt, sauf convention contraire,
réputés acqttérettls à ptoportion dn nombre de patts qu'ils détenaient antér'ieurement.
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Si aucun associé ne se porte acquér'eur, ou s'il existe un reliqnat parce que les demandes
l'eçues nô portent pas sur la totalité des parts, la Société peut faire acquélir les parts par un
tiers agÉé à I'unanimité cles associés. La Société peut également procéder au rachat des palts
el1vue de leut annnlation.

La gérance a poLlr mission de collectel les offi'es individuelles d'achat énranant des associés,
pnis, s'il y a lieu, de suscitel l'offle de tiers ou de la Société.

La gémnce notifie au cédant, par lettre recommandée avec demande d'avis de r'éception, le
nom de ou des acqnéreurs proposés, associés ou tiers, ou I'offie de rachat par la Société, ainsi
que le prix offelt. Ën cas de contestation snl le prix, celui-ci est fixé à dire d'expet't dans les
conditions définies à I'article 1843-4 du Code civil, letout sanspréjudice du droit du cédant
de conservel ses parts.

Si les modalités de détermination du plix des paûs sont prévues dans une convention liant les
palties à la cession on au rachat, I'expert désigné sera tenu de les appliquer confounérnent aux
dispositions du second alinéa du I de I'article 1843-4 du Code civil.

Si aucune offi'e de rachat n'est faite ari cédant dans un délai six mois à compter cle la date de la
dernière cles notiflrcations qu'il a faites à la Société et aux associés, I'agrement à la cession est
réputé acqttis, à moins que les autles associés, n'aient déciclé, dans le même délai, la
dissolution de la Société, clécision que 1e cédant peut rendrc caduque s'il rrotifie à la Société,
par acte exttajudiciaire ou par lettre rccommandée avec demande d'avis de rÉception, sa

renonciation au projet initial de cession dans le délai d'un mois à compter de l'intervention de

la décision de clissolution.

2.- Bevendication par le conjoint de la qualité cl'assqçjÈ

La qualité d'associé est recoruu.re au conjoint con'lrnun en biens pour la moitié des parts
souscrites ou acquises au moyen de fonds conmurls s'il notifie à la Société son intention d'être
persomrellement associé.

Si la notification a été effectuée lors de I'apport ou de I'acquisition, I'agrément donné par les
associés vaut pour les deux époux. Si le conjoint exerce son droit de revendication
postérienrement à la réalisation de la souscription ou de I'acquisition, il sera soumis à
I'agrément des associés statuant dans les conditions cle majorité prévues potu les clécisions
extraordinaires. L'époux associé sera alors exclu du vote et ses pal'ts ne seront pas plises eu
compte pour le calcul de la majorité.

La décision des associés d<lit être notifiée au conjoint dans les deux mois de sa demande ; à
défaut, I'agrément est r'éputé acquis. En cas de refus d'agrérnent régulièrement notifié, l'époux
associé le reste poul la totalité des parts de la communauté. Les notilications susvisées sont
faites par lettle recommandée arrec demande d'avis de réception.
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l) Décès d'un associé

La Société n'est pas dissoute par le décès d'un associé, mais les héritiers ou légatailes devront
solliciter I'agréurent des associés statuant dans les conditions cle majorité pr'évues pour les
décisions extraorclinaires.

La Société n'est pas dissotrte par le décès d'un associé, mais elle continuera entle les seuls
associés survivants. Les héritiers ou légataires auront droit à la valenr cles palts s<lciales de
lettr auteut', laquelle devra leur êtte payée par les nouveaux titulaires cles parts ou par la
Société elle-nême si celle-oi les a rachetées en vue de leur annnlation. La valeul de ces droits
est déterminée au jour dtr décès dans les conditions prévues à I'article 1843-4 clu Code civil et
au 1 ci-dessus.

2) Donation - Dissolution de comtnunauté ou de Pacs du vivant de I'associé

La transtnission cles parts sociales pal'voie de clonation est soumise aux mêmes conditions
d'agrcment qne les cessiotrs snsvisées.

Il en est de mêtne de toute mutation de propriété qui serait l'effet d'une liqnidation de
comnrunauté cle biens entre époux.

En cas de dissolution d'un Pacs, Ia liquiclation cle parts indivises sera effectnée par application
des dispositions des articles 515-6, alinéa I et 831 du Code civil, avec possibilité d'attlibution
préfêrentielle des patts à I'autre pattenaile par voie de pafiage, à charge cle sorilte s'il y a lieu.

3) Autres transmissions entre vifs.

Les échanges de parts sociales, apports, atttibutions issues notamment d'un partage ou toute
opératiou ayant pour couséquence le transfert d'un droit quelconque de propriété sur une ou
plnsieurs parts de la société sont soumis aux mômes conditions et rnodalités d'agÉmerrt que
les cessions sus-r'elatées.

ARTICLE 14 - RETRAIT D'UN ASSOCIE

Sans préjudice des droits des tiers, un associé peut se retircr totalement ou partiellement de la
Société après autorisation donnée par la collectivité des associés statuant dars les conditions
de majorité prévnes pour les décisions extraordinaires. Ce retrait peut être autolisé pour juste
motif pat une décision de justice.

La denande de retrait est notifiée à la Société et aux associés par lettre tecommandée avec
demande d'avis cle r'éception,

L'associé qui se letire a droit au lembonrsement de la valeur cle ses parts fixée, à défaut
d'accord arniable, par un expert désigrie confomément à I'article 1843-4 du Code civil. Si le
bien qu'il a apporté et dont les parts concemées ont constitué la rcruunération, se tlouve
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trlcore en natule dans I'actif social lors du retrait, I'associé peut se le faire attlibner, à charge
de soulte, s'il y a lieu, conformément au troisième alinéa cle I'article 1844-9 du Code civil.

ARTICLE 15 - NANTISSEMNNT

Les pat'ts sociales peuvent faire I'objet d'un nantissement constaté soit par acte authentique,
soit par acte sous seing privé signifié à la société ou accepté par elle dans un acte anthentique.
Le nantissement donne lieu à la publicité clécrite aux articles 53 à 57 du décret n" 78-704 dir 3
juillet 1978.

Tout associé peut obtenir des autrcs associés leur consentement à un projet de nantissement
dans les mêmes conditions que leru agr'ément à une cession de parts.

Le consenteurent donné au projet de nantissement empofie agrément du cessiomaire en cas de
réalisation forcée des parts sociales à la condition que cette réalisation soit notifiée un mois
avant la vente aux associés et à la société.

Cliaque associé peut se substituer à I'acqnéreur dans un délai de cinq jours fi'ancs à comptel de
la vente, Si plusieurs associés exercent cette faculté, ils sont, sanf clause ou convention
contraire, réputés acquét'etrs à proportion clu nombre de parts qu'ils détierurent
arrtérieurement.

Si aucun associé n'exetce cette faculté, la société peut racheter les parts elle-rrrênre, en vue de
lenr annulation.

La réalisation forcée qui ne plocède pas d'rm nantissement auquel les autres associés ont
donné leur consentement doit pareillemerÉ être notifiée tur mois avant la vente aux associés et
à la société.

Les associés peuvent, dans ce délai, décider ia dissolution de la société ou I'acquisition des
parts dans les conditions prévues aux articles 1862 et 1863 du Code civil.

Si la vente a eu lien, les associés ou la société peuvent exercel la faculté de substitution qui
leur est l'econnue par I'article 1867 dn Cocle civil. Le non-exercice de cette faculté emporte
agrément de l'acquéreur.

TITRE V. - GERAI-{CE.: pECTSTONS COLL*çIIY.EF-:_COMTTES SOCTApX

ARTICLE 16 - GERANCtr

1 - La Société est adrninistrée par un orr plusieurs gérauts associés ou llon, personnes
physiques ou molales, désignés poul une durée déterminée ou non pal décision collective
ordinaire des associés représentant phrs de la majorité du capital social.

2 - l,e ou les premiers gér'ants sont nommés par décision des associés prise après la signaturc
des statuts.

3 - Un gérant peut clémissiomer sans avoir à justifier sa décision à la condition de notifier'
celle-ci à chacun des associés ainsi qu'aux autres gér'ants, pal lettre recommandée postée trois
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mois avant la clôture de I'exetcice en coul's, sa décision ne prenant effot qu'à l'issue de cette
clôture.

Elle expose néanmoins le démissionnaile à des dornnlages et intérêts si la cessation cle ses

fonotions cause ull prejudice à la Société.

La démission n'est recevable en tout état de catse qu'accompagnée d'une convooation cle

I'assemblée cles associés ell vue de la nomination d'un ou plusienrs nouveaux gérants.

Les associés peuvent mettre fin avant temre au rnandat cl'un gérant, par décision collective cles

associés représentant plus cle la moitié des par1s, La révocation peut égalernent intervenir par
voie de justice poul cause légitirne.

ï'out gérant révoqué sans rnotif légitime a dloit à des donrnrages et intér'êts,

Att cas oir la gérance deviendrait vacante, pour quelque cause qlre ce soit, il pourra êtle
procédé à la nomination d'un ou de plusieurs normeaux gérants par une assemblée gérrérale
des associés convoquée par I'associé le plus diligent dans le délai cle deux mois de la vacance.

Passé ce délai tout associé peut demauder an pr'ésident du tribunal de grande instance stahrant
sur requête, la désignation d'nn rnandataire chargé de rénnir les associés elt l/ue dc nornmer un
ou plusieurs gérants.

La nomination et la cessation des fouctions du gérant donnent lieu à publication dans les
conclitions ptévues par les dispositions légales et réglementailes.

4 - Dans les rapports entre les associés, la gérance peut faire tous actes de gestion que
demande I'intérêt de la Société. S'il y a plusieurs gérants, ils exercent séparénrent ces
pouvoirs, sauf le dloit qui appaltient à chacrur de s'opposer à nne opération avant qu'elle ne
soit conclue

Dans les rapports avec les tiers, le gérant ellgage la Société pat les actes entlant dans l'objet
social.

l,'opposition formée par utr gérant anx actes d'un autrc gér'ant est sans eflet à l'égard des tiers,
à moins qu'il ne soit établi qdils en ont eu connaissance.

Le gérant peut consentir hypothèque ou toute autle siircté réelle snr les biens de la Société en
vertu des ponvoirs pouvant r'ésultel des presents statuts, de délibérations ou délégations
établies sous signatures privées, alors même que la constitution cle I'hypothèque ou de la
sûreté cloit l'être par acte authentiqne.

La signature sociale est domée par I'apposition cle la signature dn ou des gérants, cle I'un ou
de plusieurs d'entre eux, précédée de la mention "Pour la société MATIS INVESTU,
conrplétée par I'ttne des expressions suivantes : "Le gérant", "Un gér'ant" ou "Les gérants",

5 - Chaque gérant est responsable individuellement envels la Société et envers les tiels, soit
des infractions aux lois et règlernents, soit de la violation des statuts, soit des fautes comnrises
dans sa gestion.
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Si plusieut's gérants orit participé anx mêmes faits, leur responsabilité est solidaire à l'égard
des tiers et des associés, Toutefois, dans leuls rapports erltre eux, le tribunal détennine la palt
contributive de chacun clans la r'éparation du domrnage.

Si une persolllle tnorale exelce la gérance, ses dirigeants sont soumis aux mêrnes conditions et
obligations, et enconrent les mêmes responsabilités civiles et pénales que s'ils étaient gérants
en leur nom plopl'e, sans pr'éjudice de la responsabilité solidaire de la personne morale qn'ils
dirigent.

6 - Les gérants peuvent recevoil une rémunération, qui est fixée et peut ôtre modifiée par ulle
décision ordinaile des associés.

Tout gérant a> par ailleurs, droit au remboursenterrt de ses fi'ais cle déplacement et de
représentation engagés dans I'intérêt de la Société, sur présentation de toutes pièces
justificatives.

ARTICLE IT - DICISIONS COLLDCTIVtrS

l -Nature-Maiorité

Les décisions collectives des associés sont dites ordinaires ou extraordinaires.

a) Sont de nature extraordinaire, toutes les décisions emportant modification, directe ou
indilecte, des statuts ainsi que celles dont les prcsents statuts exigent expressément qu'elles
revêtent une telle nature ou encore celles qui exigent d'ôtre prises à une condition de rnajorité
autre que celle visée ci-dessous.

L'assemblée générale extraordinaire peut décider notamment :

- I'augmentation ou la r'éduction du capital social ;

- la prorogation cle la Société ;

- sa dissolution ;

- sa transformation en société de tonte autre folrne ;

- l'agrérnent des cessions de parts sociales.

i.es décisious extraordinaires doivent, pour êtle valables, être adoptées pat'ull ou plusieurs
associés représentant un ou plusienrs associés rcprésentant les trais quarts du capital social.

b) Sont de nature ordinaire toutes décisions collectives qui ne sont pas dans le champ
d'application des décisions de natrue extraordinaire, notamment :

- celles s'appliquant à I'approbation clu rapport écrit cl'ensemble des gér'ants sur I'activité de la
société au cours de I'année civile écoulée (ou : de I'exercice écoulé) comportant I'indication
des bénéfices réalisés ou des pertes encoul'ues,
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- celles s'appliquant à l'affectation et à la répaltition des résnltats.

Les décisions de natnre ordinaire doivent, pour êh'e valables, être adoptées par un ou plusieuls
associés repr'ésentant nn ou plusienls associés représentant plus de la nrajorité du capital
social.

2 - Modalités

Les décisions collectives des associés s'expriment, soit par la participation de tous les associés
à un mêtne acte, authentique ou sous seing privé, soit en assernblée. Elles peuvent aussi
réstrlter d'une consultation par correspondance.

[,es assemblées générales ordinaires ou sxtraordinaires sont convoquees par le gérant.

Les associés sont convoqués quinze jours au moins avant la réunion de I'assernblée pal lettre
tecommandée.La lettre contient indication de I'ordre du jour de telle sorte que le contenu et la
portée cles qtrestions qrii y sont inscrites apparaissent clairement sans qu'il y ait lieu de se

reporter à d'autres documents. La convocation peut être verbale, et l'assemblée réunie sans
délai si tous ies associés sont présents ou représentés.

Dès la convocation, le texte du projet de rcsolutions proposées et tont docnment nécessaire à
l'iufotrnation des associés sont tenus à leur disposition au siège social oir ils peuvent en
prendre connaissance ou copie. Les associés peuvent demander que ces docurnents leur soient
adressés soit pal sirnple lettre, soit à leurs frais par lettle recommandée,

Lorsque I'ordre du jour porte sur la reddition de cornpte, la communication desdites pièces et
docnments a lien dans les conditions lelatées à I'article ci-après.

Un associé non gérant peut à tont moment, par lettre recommandée, demander au gérant de
provoquer une délibération cles associés sur une question détenninée, Si le gérant fait droit à

la demancle, il procède à la convocation des associés on à leut consultation par écrit. Si le
gérant s'oppose à la detnande ou garde le silence, I'associé demandeur peut, à I'expiration d'rur
délai d'un mois à dater de sa demande, solliciter du pr'ésiderrt du tribunal de grande instance,
statuant en la foune des référés, la désignation d'un mandataire chargé de provoquer la
délibération des associés,

Chaque associé a le droit de participer à l'assemblée et dispose cl'un nombre de voix égal à
celui du nonrbre de parts qu'il possède. Il peut y être représente par un atrtre associé, par son
conjoint, ou par toute autre pel'sonne de son choix.

La délibération ne peut pofier sur aucun autte objet que ceux visés dans I'ordre ctu jour.

L'assemblée est réunie au siège social ou en tout autre enclroit incliqué dans la convocation,
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Elle est présidée pal le gérant ou, s'il n'est pâs associé, par I'associé présent et acceptant qui
possède ou represente le plus grand nombre de parts sociales.

L'assemblée peut désigner nn secrétaile qui peut être pris en dehors des associés.

Les délibératious de l'assemblée sont constatées pal des procès-verbaux transcrits sur un
registre spécial et signés par le gérant ct, le cas échéant, par le président de séance, S'il n'est
pas établi de fetrille de présence, les procès-r,erbaux sont en outre signés par tous ies associés
présents et par ies mandataires.

Les copies ou extraits de ces procès-r'erbanx sont signés par le gérant unique, ou s'ils sont
plusieurs par I'ur d'entre eux.

La clétermination, même à l'égard des tiers, des membrcs de l'assemblée, peut résulter de la
simple indication de leul nom au procès-vetbal.

ARTICLE 18 - COMMISSAIRES AUX COMPTDS

La nonrination cl'un Conrnrissail€ aux Cornptes titulaire et d'un Commissaire aux Comptes
suppléant peut ôtrc décidée par décision ordinaire cles associés. Elle est obligatoire dans les
cas prévus par la loi et les règlements.

Le Commissait'e aux Comptes exerce ses fonctions dans les conditions prérrnes pal la loi.

ARTICLE 19 - EXEIICICE SOCIAL - COMPTES SOCIAUX

Chaque exercice social a une durée d'rure amée, qui commence le 1"'Janvier et finit le 31

Décernbre de I'aruiée .suivante.

Par exception, le premier exercice coulmencera le jour de I'immatriculation de la Société au
Registre du commerce et des sociétés et se termineta le 31 Décembre 2022.

Les éct'itures de la Société sont temtes selon les normes du plan comptable national ainsi que,
s'il en existe, du plan cornptable particulier à I'activité définie dans I'objet social.

A la clôture de chaqrre exercice, la gérance dresse urr inventaire contenant I'inclication des
divels élérnenls de l'actif et du passif de la Société, un bilan et un compte de résultat
récapitulant les produits et chalges de I'exercice, ainsi que le cas éohéant, une annexe
cornplétant et commentant I'infolmation donrrée pal le bilan et le compte de résultat,

Au moitrs ture fois pal an, le gérant lend cotrrpte de sa gestion aux associés et leur présente un
rappott stu I'activité de la Société au cours de I'exercice écoulé compoltant I'indication des
bénéfices réalisés ou prévisibles et des pertes encourues ou prévues.

Ce rapport, le texte des résolutions ploposées et tous autres documents nécessailes à
I'infounation des assoçiés sont adressés à chactn d'eux par lettre simple quinze jours au moins
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avant la rétrniou de I'Assemblée. Css mênres docurnerrts sont pendant ce clélai, tenus à la
disposition cles associés au siège social or'r ils peuvent en prerrdre connaissance on copie.

AITTICLE 20 - ÂFIIECTATION NT REPARTITION DES RDSULTATS

Le bénéfice net de l'exercice est déterminé, pour chaqne exercice, cléduction faite des fi'ais
généranx et autres charges de la Société, y compris les éventuels amoltissements et provisions
nécessaires.

Le bénéfice distlibuable est constitué par le bénéfice net de l'çxercice diminué des pertes
antér'ieures et angmenté des reports bénéficiaires.

Ce bénéfice est impér'ativelnent r'éparti entre les associés, propottiomellement au nombre de
parts appat'tenant à chacun d'eux. Il est inscrit à leur credit dans les livres socialrx, ou versé
effectivement au plus tard dans le mois suivant la date d'approbation des comptes.

Le gérant peut toutefois proposer aux associés qu'un tiers cllr bénéfice soit reporté à nouveatr
ou affecté à tontes réserves générales on spéciales qn'ils auront cÉée.s,

l,es pertes, s'il en existe, et après imputation sul les bénéfices non répartis et sul les réserves,
sont supportées par les associés proportionnellenrent au nombre de pafis leur appartenant.

TITRE VI. - TRANSFORMATION - DISSOLUTION - LIQUIDATION

ARTICLE 21 - TRANSFORMATION DE LA SOCIETE

La décision de transfolmation de la Société en une société en nom collectif, en commandite
siurple ou par actions, ou en GIE sera plise à I'unanimité des associés réurris en assernblée,

La tt'ansformation cle la Société soit en société civile d'un type palticulier; soit en société à
responsabilité linitée ou en société anonyme sera prononcée dans les conditions de majorité
des décisions extlaorclinaires.

La transformation de la Société n'entraîne pas la création d'une persorure rnorale nonvelle.

ARTICLB 22 . DTSSOLUTION

[. La Société prend fin à I'expiration clu terme fixé pal les statuts ou pour toute autrc canse
prévue par I'article 1844-7 du Code civil, et notanilnent par la dissolution anticipée décidée
par les associés à la majolité prévue ponr les modifications statutaires.

Daris Ie cas oùt la Société est dépourvue de gérant depuis plus d'un an, tout intércssé petrt
deinander au tribunal la dissolution anticipée de Ia Société.

Un an att ntoins avant I'expiration de la Société, les associés, statuant en assemblée dans les
conditions de nrajorité des clécisions extmordinaires, cloivent être consultés à I'effet de décider
cle la prorogation de la Société,
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2. La réunion de toutes les parts en une seule main n'entlaîne pas la dissolution de plein droit
de la Société. Tout intéressé peut demander cette dissolution si la sihration n'a pas été
régularisée dans le délai d'un an.

La clissolution, de la Société clevenue unipelsomrelle entraîne, si I'associé unique est tne
pel'sonne ntotale, la transmission universelle du patrimoine de la Société à I'associé unique,
sans qdil y ait lieu à liquidation) sons réselve du droit d'opposition des créanciers,
conformément aux dispositions de I'article 1844-5 du Code civil,

L'appartenance de I'ttstfi'uit de toutes les parts sociales à nne même personne est sans
conséquence stu I'existence de la Société.

ARTTCLE 23 - LIQUIDATION

La dissolution de la Société entraîne sa liquidation. La persomalité rnolale de la Société
sttbsiste pout' les besoins de la iiquidation jusqu'à la publication de la clôtule de celle-ci,

Pendattt Ia durée de la liquidation, la dénomination de Ia Société suivie de la mention "société
en liqtridation", puis du nom clu ou des liquidateurs, doit figurer sur tous actes et doctrments
émanant de la Société et destinés aux tiers.

La collectivité des associés lrorllme un liquidatenr, qui peut être le gérant, à la majorité simple
des voix ; elle fixe ses ponvoirs et sa rémunération.

Le liquidateur dispose des pouvoirs les plus étendus, et notamrnent celui de pouvoil r'éaliser
l'actif, même à l'amiable, afin cle parvenir à I'entière liquidation de Ia Société. Il peut être
autorisé par les associés à continuer les affaires en corûs ou à faire entreprenclrr de nouvelles
activités par la Société, pour les besoins de la liquidation,

Le liquidateur rencl compte, une fois par arl, de I'accornplissernent de sa mission aux associés
réunis en assemblée. La décision de clôture de la liquidation est prise par les associés après
approbation des comptes cléfrnitifs de liquiclation.

Si la clôtule de la liquidation n'est pas intervenue dans un délai de trois ans à conrpter de la
dissolution, le ministère public on tout intér'essé peut saisir le tribunal qui fait ptocéder à la
liquidation, on si celle-ci a été commencée, à son aclrèvement.

Après paiement des dettes et remborrsement du capital social, le partage cle I'actif est effectué
entt'e les associés dans 1es mêmes proportions que leut participation aux bénéfices. Les r'ègles
concernant le pattage des successions y compris I'attribution préferentielle s'appliquent an
pattage entre associés.

TITRE VII. - DIVtr,TTS

ARTICLN 24 - CONTESTATIONS

En cas de pluralité d'associés, toutes les contestations qui pourraient surgir pendant la durée
de la Société ou lors cle sa liquidation entre les associés ou entle la Société et les associés,
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relativement ar"rx affailes sociales ou à I'exéctrtion des présents statuts, seront soumises attx
tribunaux cornpétents.

ARTICLD 25 - OPTION POUR L'IMPOT SUIT LNS SOCIETES

Confounément aux dispositions de l'article 2A6,3 clu Code général des impôts, les assoctés

déclarent opter pour I'impôt snr les sociétés,

AIITICLE 26 - PUBLICITE - POUVOIRS

La Société ne jouira de la pelsomralité molale qu'à compter du joul de son immatricuiation au

Registre dlr cornrnelce et des sociétés.

Tons por-rvoirs sont dorurés à Mr Christopher MATLLACH et au porteut'd'rm original ou d'une
copie des présentes ponr effectuer les fbrmalités de publicité lelatives à la constitution de la
Société et notamment :

- poul' signel et faire publicr I'avis de constitution clans un jor.rmal d'aruronces légales dans le
dépaftement du siège social ;

- pour faire procécler à toutes founalités en vue de I'imrnatliculation de la Société au Registre
du commerce et des sociétés ;

- et généralement, pour accomplir les fomralités prescrites par [a loi

Fait à Saint Réniy cle Provence

Le 05 /o5/z?-
En cptatre exemplailes originaux

Statuts mis à jour suivant resolutions de I'Assemblée Génërale Extraordinoire
du 2 janvier 2023


